

## ACTA DE INSTALACIÓN DE COMISIÓN EDILICIA DE CULTURA DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE OCOTLÁN, JALISCO. ADMINISTRACIÓN 2024-2027 SESIÓN 09 NUEVE DE OCTUBRE DEL 2024 DOS MIL VEINTICUATRO

La Presidenta de Comisión, **C. SILVIA ILIANA VILLARRUEL GUTIERREZ,** en uso de la voz, propuso y dio lectura al siguiente orden del día: ------

## ORDEN DEL DÍA:

- 1. Lista de Asistencia y declaración del quórum legal.
- 2. Toma de protesta de ley de las y los integrantes que conforman la comisión edilicia de Asistencia Social y Participación Ciudadana
- 3. Lectura y Aprobación del orden del día.
- 4. Asuntos varios.
- Clausura de la sesión.

## DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA:

| NO. | NOMBRE                                | CARGO      | ASISTENCIA |
|-----|---------------------------------------|------------|------------|
| 1   | C. SILVIA ILIANA VILLARRUEL GUTIÉRREZ | PRESIDENTA | PRESENTE   |
| 2   | C. ANA MARÍA CHAPA GARZA              | VOCAL      | PRESENTE   |
| 3   | C. MANUEL GUTIÉRREZ MUÑOZ             | VOCAL      | PRESENTE   |
| 4   | C. JOSUÉ ÁVILA MORENO                 | VOCAL      | AUSENTE    |
| 5   | C. DEYSI NALLELY ÁNGEL HERNÁNDEZ      | VOCAL      | PRESENTE   |

PÁGINA 1/4

LA PRESENTE FOJA PERTENECE AL ACTA DE SESIÓN DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CULTURA LA CUAL CONSTA DE CUATRO FOJAS IMPRESAS POR UNA SOLA CARA CELEBRADA EL 09 NUEVE DE OCTUBRE DE 2024. OCOTLÁN, JALISCO ADMINISTRACIÓN 2024-2027.

PALACIO MUNICIPAL HIDALGO 65 CENTRO 4780 OCOTLÁN, JALISCO WWW.OCOTLAN.GOB.MX TEL.: 3929259940







La C. SILVIA ILIANA VILLARRUEL GUTIÉRREZ declaró instalada la Comisión Edilicia Permanente de Cultura administración 2024-2027 del H. Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco, misma que quedó conformada de la siguiente manera:

| NO. | NOMBRE                                | CARGO      |
|-----|---------------------------------------|------------|
| 1   | C. SILVIA ILIANA VILLARRUEL GUTIÉRREZ | PRESIDENTA |
| 2   | C. ANA MARÍA CHAPA GARZA              | VOCAL      |
| 3   | C. MANUEL GUTIÉRREZ MUÑOZ             | VOCAL      |
| 4   | C. JOSUÉ ÁVILA MORENO                 | VOCAL      |
| 5   | C. DEYSI NALLELY ÁNGEL HERNÁNDEZ      | VOCAL      |

PÁGINA 2/4

LA PRESENTE FOJA PERTENECE AL ACTA DE SESIÓN DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CULTURA LA CUAL CONSTA DE CUATRO FOJAS IMPRESAS POR UNA SOLA CARA CELEBRADA EL 09 NUEVE DE OCTUBRE DE 2024. OCOTLÁN, JALISCO ADMINISTRACIÓN 2024-2027.

PALACIO MUNICIPAL HIDALGO 65 CENTRO 47800 OCOTLÁN, JALISCO WWW.OCOTLAN.GOB.MX TEL.: 3929259940

nae



| NO. | NOMBRE                          | CARGO             | SENTIDO DEL<br>VOTO |
|-----|---------------------------------|-------------------|---------------------|
| 1   | C. SILVIA ILIANA VILLARRUEL GUT | IÉRREZ PRESIDENTA | A FAVOR             |
| 2   | C. ANA MARÍA CHAPA GARZA        | VOCAL             | A FAVOR             |
| 3   | C. MANUEL GUTIÉRREZ MUÑOZ       | VOCAL             | A FAVOR             |
| 4   | C. DEYSI NALLELY ÁNGEL HERNÁN   | IDEZ VOCAL        | A FAVOR             |

Lo que resulta **APROBADO POR UNANIMIDAD** con cuatro votos a favor de los regidores presentes.----

QUINTO PUNTO: CLAUSURA DE LA SESION.- No habiendo más asuntos que tratar, La C. SILVIA ILIANA VILLARRUEL GUTIERREZ: Presidenta de Comisión, concluyó LA SESIÓN DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CULTURA, del H. Ayuntamiento Constitucional de Ocotlán, Jalisco, 2024-2027, siendo las 12:18 doce horas con dieciocho minutos del día 09 nueve de octubre del 2024 dos mil veinticuatro.------

09 NUEVE DE OCTUBRE DE 2024 OCOTLAN JALISCO.

## **ATENTAMENTE**

"2024, AÑO DEL BICENTENARIO DEL NACIMIENTO DEL FEDERALISMO MEXICANO ASI
COMO LA LIBERTAD Y SOBERANÍA DE LOS ESTADOS"

C. SILVIA ILIANA VILLARRUEL GUTIERREZ.

PRESIDENTA.

C. ANA MARÍA CHAPA GARZA

VOCAL

PÁGINA 3/4

LA PRESENTE FOJA PERTENECE AL ACTA DE SESIÓN DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CULTURA LA CUAL CONSTA DE CUATRO FOJAS IMPRESAS POR UNA SOLA CARA CELEBRADA EL 09 NUEVE DE OCTUBRE DE 2024. OCOTLÁN, JALISCO ADMINISTRACIÓN 2024-2027.



C. MANUEL GUTIÉRREZ MUÑOZ VOCAL

C. DEYSI NALLELY ÅNGEL HERNÁNDEZ

VOCAL

LA PRESENTE FOJA DE FIRMAS PERTENECE AL ACTA DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CULTURA CELEBRADA EL 09 DE OCTUBRE DE 2024

PÁGINA 4/4

LA PRESENTE FOJA PERTENECE AL ACTA DE SESIÓN DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CULTURA LA CUAL CONSTA DE CUATRO FOJAS IMPRESAS POR UNA SOLA CARA CELEBRADA EL 09 NUEVE DE OCTUBRE DE 2024. OCOTLÁN, JALISCO ADMINISTRACIÓN 2024-2027.